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HORARIO

Miércoles, 27 Julio 2022 
16:00h CEST

EXPOSICIÓN DE LOTES 

26 al 27 Julio 2022
Francisco Gervás, 14
ES28020 Madrid

ADMISIÓN DE PUJAS

 REGISTRO DE PUJAS PREVIAS
 Se admitirán pujas previas hasta las 15:30h del día de la subasta.
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 REMATE EN DIRECTO
 El remate en directo comenzará a las 16:00h CEST
  www.ibercoin.com
  +34 915 480 799
 
PLATAFORMAS DE PUJA DISPONIBLES
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59

50 Pesetas. 25 de Abril de 1931. Sin serie. (Edifil 2021: 359, Pick: 
82). Inusual así, apresto original. SC. Encapsulado PMG65EPQ.

225 €

90

50 Pesetas. 22 de Julio de 1935. Serie A. (Edifil 2021: 366a). 
Apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

275 €

Billetes Españoles

8

2000 Reales de Vellón. 1 de Noviembre de 1873. Real Hacienda. 
Serie D. (Edifil 2021: 213). Inusual en esta excepcional calidad, 
apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

1.500 € 

14

100 Pesetas. 1 de Julio de 1925. Sin serie. Taladrado SPECIMEN 
y sin firma del cajero. (Edifil 2021: 323M, Pick: 69s). Muy raro. 
EBC+. Encapsulado PMG53EPQ.

800 €



Subasta 71   •   27 Julio 2022Ibercoin 3

94

Espectacular conjunto de la serie completa de 4 billetes emitidos el 25 de Septiembre de 1936 por la Generalitat de Catalunya, compuesto 
por el 2´50 Pesetas (numeración negra y roja), 5 Pesetas y 10 Pesetas. (Edifil 2021: 372, 372a, 373, 374, Pick: S591a, S591b, S592, S593). 
Extraordinariamente raro conjunto en esta excepcional calidad y conservando su apresto original, desde que existen registros de subastas 
en internet no se ha subastado un juego completo sin circular (excepto una pareja correlativa de donde procede esta serie), menos aun, 
obviamente, en esta calidad. Encapsulados PMG66EPQ, excepto el 10 Pesetas que es 65EPQ.

4.500 €

137

50 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Serie Q. (Edifil 2021: 420a). 
Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG66EPQ.

375 €

127

10 Pesetas. 21 de Noviembre de 1936. Sin serie. (Edifil 2021: 418, 
Pick: 98a). Inusual en esta calidad. EBC-. Encapsulado PMG40.

700 €
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184

100 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie A. (Edifil 2021: 432). 
Extraordinariamente raro en esta calidad, conserva todo su apresto 
original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

375 €

207

25 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie C. (Edifil 2021: 436a). Raro 
en esta excepcional calidad, conserva todo su apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.

325 €

150

5 Pesetas. 18 de Julio de 1937. Sin serie y numeración muy baja. 
(Edifil 2021: 424). Raro en esta calidad, conserva todo su apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

375 €

180

25 Pesetas. 20 de Mayo de 1938. Serie B. (Edifil 2021: 430a, Pick: 
111a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.

275 €
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219

Conjunto de las pruebas de anverso y reverso del billete de 500 
Pesetas emitido el 9 de Enero de 1940, el anverso sin numeración 
y sin firma del cajero. (Edifil 2021: 439Pa, 439Pb). Muy raras y 
espectaculares. SC. Encapsuladas PMG64, ambas.

2.000 €

209

50 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie B. (Edifil 2021: 437a, Pick: 
117a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ

250 €

214

100 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Serie D. (Edifil 2021: 438a). 
Extraordinariamente raro en esta excepcional calidad, conserva todo 
su apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

375 €



Subasta 71   •   27 Julio 2022Ibercoin 6

236

1000 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie y numeración baja. 
(Edifil 2021: 445, Pick: 125a). Inusual en esta calidad. EBC++. 
Encapsulado PMG58.

650 €

256

25 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2021: 450, Pick: 
130a). Inusual en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.

375 €

 

222

1000 Pesetas. 9 de Enero de 1940. Pareja correlativa. Serie A. (Edifil 
2021: 440, Pick: 120a). Muy rara pareja e inusual en esta calidad. 
EBC++. Encapsulados PMG58, ambos.

1.200 €

234

500 Pesetas. 21 de Octubre de 1940. Sin serie. (Edifil 2017: 444). 
EBC++. Encapsulado PMG58.

450 €



Subasta 71   •   27 Julio 2022Ibercoin 7

275

100 Pesetas. 2 de Mayo de 1948. Serie A. (Edifil 2021: 456a, Pick: 
137a). Raro en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.

150 €

292

500 Pesetas. 15 de Noviembre de 1951. Serie B. (Edifil 2021: 460a). 
Extraordinariamente raro en esta excepcional calidad, conserva todo 
su apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

475 €

268

100 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Pareja correlativa. Serie 
B. (Edifil 2017: 451b). Raro en esta excepcional calidad, apresto 
original. SC. Encapsulados PMG66EPQ, ambos.

300 €

269

500 Pesetas. 19 de Febrero de 1946. Sin serie. (Edifil 2021: 452, 
Pick: 132a). Raro en esta calidad. EBC. Encapsulado PMG50.

375 €
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Consigne sus  
billetes para nuestra 

próxima subasta

Contacte con nosotros 
y un equipo de 

profesionales le asesorará



Ibercoin

¿POR QUÉ SUBASTAR CON NOSOTROS?
Porque somos el equipo profesional más joven de la numismática española... 

Y porque nos apasiona lo que hacemos. 

Le asesoraremos de las diferentes opciones para obtener los mejores 
resultados y siempre con la mayor transparencia. 

 ¿CÓMO TRABAJAMOS? 
Nuestra prioridad es garantizar la seguridad de sus piezas. Una vez en nuestro poder, procederemos a una descripción 
detallada de las mismas y a la asignación de un precio de salida acorde a la realidad del mercado. El informe le será 
remitido para su información y aprobación como paso previo e indispensable antes de ser publicada nuestra subasta. 

Tras ésta, el pago se realizará en unos días en la forma de pago que nos haya indicado.

¿QUÉ Y CUÁNDO SUBASTAMOS?
Están programadas cinco subastas en la modalidad online al año y dos en la modalidad tradicional, además 
nuestro equipo está preparado para subastar su colección en la modalidad que resulte más conveniente.

• Consultas y valoraciones gratuitas.
�� �����VXEDVWDV�LQWHUQDFLRQDOHV�DO�DxR��SURFHVDGDV�UiSLGD�\�H¿FD]PHQWH�
• Equipo técnico con altos conocimientos del mercado nacional e internacional.
• Presencia muy activa en internet y en convenciones nacionales e internacionales.
• Recogida gratuita y asegurada en su domicilio.
• Si la colección lo exige, personalización del catálogo con la implicación activa del coleccionista.
• Posibilidad de Trato Privado.
• Discreción garantizada.
�� 3DJR�D�ORV����GtDV�XQD�YH]�¿QDOL]DGD�OD�VXEDVWD�
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316

100 Pesetas. 7 de Abril de 1953. Sin serie y numeración bajísima. 
(Edifil 2021: 464, Pick: 145a). EBC++. Encapsulado PMG58.

225 €

356

25 Pesetas. 22 de Julio de 1954. Sin serie. (Edifil 2021: 467). Inusual. 
SC. Encapsulado PMG64.

120 €

306

50 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie D y a falta de la firma 
del cajero. (Edifil 2021: 462c, Pick: 141a). Rarísimo y más en esta 
excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ

1.000 €

312

1000 Pesetas. 31 de Diciembre de 1951. Serie A. (Edifil 2021: 463a). 
Extraordinariamente raro en esta excepcional calidad, conserva todo 
su apresto original. SC. Encapsulado PMG67EPQ.

500 €
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363

100 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. MUESTRA, numeración 
0000000 y perforado NULO / 16. (Edifil 2017: 470M, Pick: 150s). 
EBC+. Encapsulado PMG58.

600 €

393

1000 Pesetas. 19 de Noviembre de 1965. Espectacular error de 
guillotinado en la esquina inferior izquierda incluyendo una 
numeración de orden interno. Serie R. (Edifil 2021: 471b). Rarísimo. 
EBC-.

275 €

357

500 Pesetas. 22 de Julio de 1953. Serie A. (Edifil 2021: 468a, Pick: 
148a). Inusual en esta calidad, apresto original. SC. Encapsulado 
PMG64EPQ.

300 €

360

1000 Pesetas. 29 de Noviembre de 1957. Sin serie. (Edifil 2021: 
469). Inusual, conserva parte de su apresto original. EBC.

150 €
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416

500 Pesetas. 23 de Julio de 1971. Serie especial 9A. (Edifil 2021: 
473b, Pick: 153a*). Rarísimo en esta excepcional calidad. SC. 
Encapsulado PMG68EPQ.

240 €

435

1000 Pesetas. 17 de Septiembre de 1971. Serie especial 9B. (Edifil 
2021: 474d). Muy raro en esta conservación con todo su apresto 
original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

225 €

406

Serie completa del 100 Pesetas, 500 Pesetas y 1000 Pesetas emitidos 
el 17 de Noviembre de 1970 y 17 de Julio de 1971, todos sin serie y 
con la misma numeración baja 000256. (Edifil 2021: 472, 473, 474). 
Rarísima serie completa, con apresto original. SC.

850 €
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473

2000 Pesetas. 22 de Julio de 1980. Sin serie y numeración bajísima. 
(Edifil 2021: 479, Pick: 159). Rarísimo, especialmente en esta 
excepcional calidad, apresto original. SC. Encapsulado PMG66EPQ.

400 €

Billetes Euros

517

200 Euros. 1 de Enero de 2002. Firma Duisenberg. Serie V (España). 
(Edifil 2021: 491, Pick: 6v). SC. Encapsulado PMG66EPQ.

275 €

444

Febrero de 1976. Serie especial 9A. (Edifil 2021: 475b, Pick: 
155*). Rarísimo en esta excepcional calidad, apresto original. SC. 
Encapsulado PMG66EPQ.

250 €

461

1000 Pesetas. 23 de Octubre de 1979. Error de impresión en el 
anverso. Serie 7X. (Edifil 2021: 477a). EBC.

60 €
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530

TANGER. 0´25 Francos. Agosto 1940. Serie C. (Edifil 2021: 1, 
Pick: 1). Muy raro. BC. Encapsulado PMG10.

500 €

Billetes Guerra Civil

570

VILLAR DE LOS NAVARROS (ZARAGOZA). 1 Peseta. 1937. 
(González: 5701). Muy raro. MBC-.

70 €

Billetes de Colonias y Otros

 

523

REPUBLICA DE CUBA. 5 Pesos. 10 de Julio de 1869. Serie I. 
(Edifil 2021: 32, Pick: 56a). Apresto original. EBC++. Encapsulado 
PMG55EPQ.

65 €

527

ANDORRA. 50 Centims. 19 de Diciembre de 1936. Sin serie. (Edifil 
2021: 1, Pick: 5). Raro en esta excepcional calidad, apresto original, 
para hacernos una idea de la rareza, a fecha 1 de Junio de 2022, este 
billete es el mejor calificado junto a otros 11 billetes por PMG. SC. 
Encapsulado PMG67EPQ.

700 €
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600

CABANABONA (LERIDA). 50 Céntimos y 1 Peseta. (1937ca). 
(González: 7212/13). Muy rara serie completa. MBC+/MBC.

150 €

647

MONTROS (LERIDA). 50 Céntimos y 1 Peseta. (1937ca). 
(González: 8830/31). Serie completa muy rara. MBC/MBC-.

70 €

575

ALBESA (LERIDA). 25 Céntimos, 50 Céntimos, 1 Peseta y 2 
Pesetas. (1937ca). (González: 6113/16). Muy rara serie completa. 
MBC/MBC+.

150 €

580

ARCHS (LERIDA). 25 Céntimos, 50 Céntimos y 1 Peseta. (1937ca). 
(González: 6329/31). Muy rara serie completa. EBC.

175 €
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691

TIURANA (LERIDA). 1 Peseta. (1937ca). (González: 10268). 
Rarísimo. MBC.

75 €

702

VIELLA (LERIDA). 1 Peseta. Mayo 1937. (González: 10654). 
Rarísimo. BC+.

120 €

709

VILALLER (LERIDA). 10 Céntimos, 25 Céntimos y 1 Peseta. 
1937. (González: 10750/52). Rara serie completa. MBC+.

60 €

658

PERAMOLA (LERIDA). 50 Céntimos y 1 Peseta. Marzo 1937. 
(González: 9195/96). Rarísima serie completa. MBC-.

200 €

662

EL POAL (LERIDA). 25 Céntimos, 50 Céntimos y 1 Peseta. 
(1937ca). (González: 9301, 9302, 9304). Muy rara serie completa. 
EBC/MBC+.

175 €
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Para más información, contacte:
+49 (0) 89 550 66 780  |  Service@NGCcoin.de

Expertización de papel moneda,
FODVLٴFDFLµQ�\�HQFDSVXODFLµQ�

 

PMGnotes.de

Expertización de monedas, 
clasiٴcacióQ�\�encapsXlación

NGCcoin.de

Servicios de conservación 
de monedas

NGCcoin.de/NCS

Confíe sus Monedas y Billetes 
a nuestros expertos



Francisco Gervás, 14  |  ES28020 Madrid  
  T: +34 915 480 799  |  F: +34 915 416 070
    info@ibercoin.com  |  www.ibercoin.com


